



Școala Profesională „Ștefan cel Mare” Cotnari
Loc. Cotnari, Jud. Iași
Telefon/Fax 0232730351
scoala_cotnari@yahoo.com
www.scoalacotnari.ro

În atenția candidaților care au participat la Examenul de Evaluare națională pentru absolvenții clasei a VIII-a an școlar 2023-2024

Eventualele **contestații** la probele scrise ale Examenului de evaluare națională pot fi depuse conform orarului:

- **Miercuri, 03 iulie**, între orele **16⁰⁰-19⁰⁰**
- **Joi, 04 iulie**, între orele **8⁰⁰-12⁰⁰**

Pentru fiecare probă contestată se completează **câte un formular tipizat (anexa nr.1)** care este semnat de candidatul minor și, obligatoriu, de către părintele/reprezentantul legal al acestuia;

Contestațiile se preiau:

- fizic, la sediul **Școlii Profesionale ”Ștefan cel Mare” Cotnari**; Candidații se prezintă cu un document de identitate (carte de identitate/certificat de naștere) însoțit de un părinte/reprezentant legal.
- on-line descărcând formularul **Anexa 1 - Model cerere contestație Evaluare Națională 2024** (pdf) de pe site www.scoalacotnari.ro, care se tipărește, se completează și se semnează, iar apoi se trimite scanat (format pdf sau imagine) împreună cu **copia CI/certificatului** a elevului și **copia CI** a părintelui care depune contestația pe adresa de e-mail scoala_cotnari@yahoo.com. După transmiterea on-line a documentelor, părinții/reprezentanții legali ai candidaților se asigură, prin apelarea numerelor de telefon **0733986446**, că a fost primită contestația. După telefonul de confirmare, contestația se înregistrează în unitatea de învățământ iar numărul de înregistrare se transmite (reply) contestatarului.

Potrivit prevederilor art. 11, din O.M.E. nr. 6155/2023, cu modificările și completările ulterioare, *Nota obținută în etapa de soluționare a contestațiilor este nota definitivă, indiferent de punctajul obținut, în plus sau în minus, față de nota acordată în etapa de evaluare inițială a lucrării. Această notă nu mai poate fi modificată și reprezintă nota obținută de candidat la proba respectivă.*

Președinte Centru de Examen